С НАСТУПАЮЩИМ ПРАЗДНИКОМ ПАСХИ ХРИСТОВОЙ, ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!



Пятница Nº 29 (13404) 17 апреля 2020 г.



ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Поздравляем!

Дорогие жители Алексеевского городского округа и Красненского района!

В эти светлые пасхальные дни, когда сама природа радуется вместе с нами Воскресению Христову, радостно воскликнем и мы: Христос Воскресе!

В истории Церкви Христовой были различные периоды-эпохи, и всегда с верующими во Христа-Спасителя мира было рядом Его Слово, которое утешало, назидало, вразумляло, подсказывало.

Эта Священная Книга являлась, является и будет яв-

ляться тем колодцем с живой водой, почерпая и пия из которого — по слову Христа мы не будем жаждать вовеки. С теми, кто читает её, особенно в эти дни, беседует сам Христос. А Он всегда пребудет с нами, до скончания мира.

Воистину Воскресе Христос! Евгений ПОДОЛЬКО,

> протоиерей, благочинный Алексеевского городского округа;

Евгений ЗАДОРОЖНЫЙ,

протоиерей, благочинный Красненского района.

В преддверии праздника Светлого Христова

Святейшего Патриарха призыву Московского и всея Руси Кирилла, обращаемся ко всем жителям Святого Белогорья.

На Страстной седмице, в праздник Пасхи и в период Светлой седмицы все богослужения в храмах будут совершаться согласно богослужебному уставу.

Настоятельно просим вас воздержаться от посещения храмов в эти дни «ради блага ближних и с чувством смиренного принятия Промысла Божьего». Особенно это касается тех, кто уже хотя бы раз в текущем Посту приобщился Святых Христовых Таин.

Освящение пасхальных куличей традиционно будет совершаться в Великую Субботу, а также в сам день Пасхи. При этом необходимо строго соблюдать требования санитарных и противоэпидемических правил (ношение масок, обработка рук ции от 1,5 м.). Священнослужители Белгородской митрополии совершат освящение куличей на местах их производства.

Во исполнение благословения церковного священноначалия, призываем вас не посещать в день Пасхи кладбищ. Это не соответствует православной традиции, следуя которой пасхальное поминовение усопших совершается на Радоницу.

Дорогие братья и сестры! Особые условия, в которых мы встречаем нынешнюю Пасху, отнюдь не умаляют духовной радости праздника, но требуют от каждого жертвенной любви к ближнему во славу Воскресшего Спасителя мира.

> Обращение Архиерейского совета Белгородской митрополии.

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Льготная подписка

С 20 по 30 апреля действует льготная подписка на межрайонную газету «Заря» на второе полугодие 2020 года. Оформить подписку по цене 525 руб. 18 коп. можно в отделениях почтовой связи или у почтальонов.

Ветеранам И участникам Великой Отечественной войны, инвалидам 1 и 2 групп предоставляется дополнительная скидка.

Вода по новым трубам

Несмотря на вирусную пандемию, коммунальные службы города продолжают намеченные дела. Не прекращается строительство и ремонт дорог, восстановление коммуникаций, замена изношенных водопроводных участков. Это в очередной раз говорит о том, что благосостояние города стоит у алексеевцев на первом месте.

Работы по прокладке и замене участков водоносной системы ведутся в рамках федерального проекта «Чистая вода». Какие-то места магистрали ремонтируют, а некоторые полностью меняют.

Средний возраст водопроводных веток в Алексеевке около 40 лет. Новый участок трассы взамен старому уже уложили в центре по ул. Победы.

В администрации филиала «Восточный» Белоблводоканала пояснили, срок эксплуатации полиэтиленовых труб составляет не менее 50 лет, тогда как стальные водоносные трубы служат практически в два раза меньше.

Директор филиала «Восточный» Белоблводоканала Александр Смелянский добавил, что в горокруге появятся несколько новых водяных скважин, станция обезжелезивания и пройдёт работа по реконструкции очистных сооружений.

Соб. инф.



Фото ТРК «Мир Белогорья».

🕨 ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ПЯТНИЦА, 17 апреля:

днём $+10^{\circ}$ С, ночью $+6^{\circ}$ С; давление (мм рт. ст.) 745; ветер (м/с) 8, западный, облачно, дождь.

СУББОТА, 18 апреля: днём +11°C, ночью +2°C;

давление (мм рт. ст.) 749; ветер (м/с) 4, западный, дождь, гроза.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19 апреля: днём $+9^{\circ}$ С, ночью $+1^{\circ}$ С; дав-

ление (мм рт. ст.) 752; ветер (м/с) 6, западный, облачно,

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 апреля: днём +10°С, ночью +2°С; давление (мм рт. ст.) 754; ветер (м/с) 2, северо-западный, снег с дождём.



● «02» СООБЩАЕТ

Спрос на мобильники

146 заявлений и сообщений о преступлениях, правонарушениях и происшествиях зарегистрировано в ОМВД России по Алексеевскому городскому округу с 3 по 9 апреля.

3 апреля в дежурную часть ОМВД поступило заявление от 21-летнего местного жителя, в котором он просит привлечь к ответственности гражданина, похитившего 16 марта возле дома мобильный телефон «Хонор 9Х».

В ходе оперативнорозыскных мероприятий сотрудники полиции установили, что данное хищение совершил 32-летний житель Алексеевки, ранее привлекавшийся к административной ответственности.

6 апреля такое же заявление поступило от 71-летней жительницы города, у которой неизвестный украл сотовый телефон «Самсунг». Сотрудникам полиции удалось установить личность похитителя. Им оказался 40-летний ранее судимый местный житель. Похищенное изъято.

8 апреля в дежурную часть ОМВД поступило заявление от 69-летнего жителя одного из сёл Алексеевского городского округа о краже мобильного телефона, находившегося в салоне его автомобиля «Фольксваген Пассат».

В ходе проверки было установлено, что заявитель находился на работе, примерно в 14 часов 25 минут получил сообщение от диспетчера с указанием адреса в черте города, по которому предстояло забрать пассажиров. Он довёз троих граждан, находившихся в состоянии алкогольного опьянении, до места назначения, а позже обнаружил, что телефон, который лежал около рычага коробки передач, пропал. Мужчина обратился за помощью в полицию. Злоумышленника быстро нашли: им оказался 40-летний ранее судимый житель города.

По всем трём фактам возбуждены уголовные дела.

На дорогах округа

За этот период в ОМВД России по Алексеевскому городскому округу зарегистрировано семь дорожнотранспортных происшествий, в результате которых один человек получил ранение.

Это произошло 5 апреля в 17 часов 20 минут на грунтовой дороге в х. Гезов. 20-летний водитель, управляя мотоциклом «Сузуки Бандит 400», не справился с управлением и опрокинулся. Он самостоятельно обратился в Алексеевскую райбольницу с телесными повреждениями.

Дарья ФЕДОРИЩЕВА.



Техник дорожной лаборатории Роман Клишин и рабочий Артём Карапузов ответственно относятся к своим обязанностям. Семикилометровый дорожный отрезок, на котором они трудятся, лишь часть большой программы по благоустройству.

А дорожники — на «передовой»!

● С МЕСТА СОБЫТИЯ

Увидеть кипящую работу на улице в то время как основная масса народа сидит по домам, находясь в режиме самоизоляции из-за коронавируса, непривычно. Мощные фрезы снимают слой асфальтобетона, большегрузы увозят его, работают погрузчики — каждый занят своим делом.

огласно постановлению правительства области, обособленное подразделение «Алексеевское» ООО «Белгороддорстрой» вошло в перечень предприятий, чья деятельность на период вынужденных каникул не приостановлена.

Обращает на себя внимание стоящая у обочины «ГАЗель» с надписью «Дорожная лаборатория». Рядом с ней рабочие «шурфят» дорожное покрытие. Отверстие уже довольно глубокое.

— Мы берём пробы для определения слоёв «дорожной одежды», — поясняет техник лаборатории Роман Клишин, внимательно следящий за процессом. — Это делаем для того, чтобы проверить толщину покрытия, определить состояние слоёв, выяснить, какие из них нуждаются в ремонте. Мы должны иметь точную информацию для того, чтобы качественно выполнить ремонт.

Отрезок протяжённостью 7,3 километра (от новой объездной дороги возле Ильинки до Дмитриевского моста в Алексеевке) — только часть большой программы, над которой трудятся дорожники. Здесь после фрезирования и определённых действий предстоит укладка асфальтобетона в два слоя, а заодно предусмотрены мероприятия по водоотведению. Стоимость работ конкретного участка — 136 миллионов рублей. Строительство ведётся за счёт средств областного бюджета.

— Это не единственный объект, — вводит в курс дела начальник участка дорожного предприятия Ростислав Гиричев. — Параллельно развёрнута деятельность на дороге Алексеевка-Мухоудеровка-Дальнее Чесночное. Здесь предстоит отремонтировать 21 километр дорожного полотна, в результате появится двухслойное покрытие. Работы планируется завершить в 2021 году.

Наряду с ремонтом дорог областного значения ведётся строительство в микрорайонах ИЖС. Так, новое твёрдое покрытие недавно появилось в микрорайоне Крылатский-1, в первом и втором переулках Свободы в с. Ильинке, а также в переулках первый и второй Заводской (пос. Ольминского) и микрорайоне Западный-2 (район Красного хуторка).

Здесь работы выполнены уже на 90 процентов.

В этом году планируется отремонтировать 290,6 километра дорог местного значения в Алексеевке. Уже готовы улицы Юбилейная и Ватутина, ведутся работы на улицах Ткачёва, Бокарева, Калинина, Никитина, Пономаренко, Комаровка, Калмыковка, Коммунаров, 50 лет Победы, Меловая, где предусмотрено исправление профиля щебнем, укладка слоя асфальтобетона толщиной шесть сантиметров и укрепление обочин. На всех объектах задействовано около ста единиц техники и две сотни работников.

На улице — апрель, а работы сделано уже немало. Дорожная служба трудится на полную мощь. Им нельзя быть на «удалёнке». Они всегда на «передовой»!

Анна СПЕСИВЦЕВА. Фото автора.

КСТАТИ

В отделе строительства администрации Алексеевского городского округа сообщили, что в текущем году планируется отремонтировать также автодороги Варваровка-Красное-Голубинское, Иващенково-Тютюниково-Осьмаков, Щербаково-Теплинка.

К сведению населения

Кадастровым инженером Алексеевского филиала ГУП «Белоблтехинвентаризация», Лаухиным Александром Ивановичем, квалификационный аттестат № 31-10-24, почтовый адрес: 309850, Россия, Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Победы, 67, контактный телефон: 8-903-885-72-11, адрес электронной почты, alekseevkabti@yandex.ru, включён в реестр 17.12.2010 г. регистрационный № 0063, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка по оинению местоположения границы земельного участка с кадастровым Nº 31:23:0404003:30, pacположенного по адресу: Белгородская область, Алексеевка, пер. Кольцевой, 36 А, кадастровый квартал 31:23:0404003. Заказчиком кадастровых работ является Огурцова Наталья Николаевна, зарегистрированная адресу: Белгородская г. Алексеевка, область. ул. Маяковского, 14, контактный тел. 8 9524243125. Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Победы, 67, 19 мая 2020года в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Победы, 67. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17 апреля 2020 г. по 19 мая 2020 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 17 апреля 2020 г. по 19 мая 2020 г. по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Победы, 67.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Маяковского, 12, кадастровый номер 31:23:0404003:29; Белгородская область, г. Алексеевка, пер. 1-й Маяковского, 2, кадастровый номер местоположения границ: 31:23:0404003:13.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Уходят в вечность батальоны...

Каждый, кто проезжает по дороге Красное-Чернянка, в районе села Круглое обращает внимание на доты времён Великой Отечественной войны. На территории нашей области это единственные оборонительные сооружения, сохранившиеся почти в первозданном виде в количестве 11 штук.

есколько лет назад в -газете «Заря» были напечатаны воспоминания жителя села Круглого Михаила Головина. Он подробно рассказал о строительстве этих укреплений. А вот информации о том, кто именно оборонял Уколовский район (ныне Красненский) крайне мало. В преддверии 75й годовщины Победы на сайте Министерства обороны «Память народа» мне удалось обнаружить архивные документы, рассказывающие о событиях лета 1942 года на нашей территории.

В то время положение советских войск на Юго-Западном фронте резко осложнилось. Немцы пытались через Старый Оскол и Чернянку выйти к Воронежу, а через Острогожск к излучине Дона. Чтобы задержать врага и дать возможность советским частям отойти на левый берег реки, командование решило построить на пути продвижения противника оборонительный рубеж.

Дата создания укрепрайонов (УР) приходится на 26 марта 1942 года. В состав Юго-Западного фронта их входило пять: 75й, 53-й, 117-й, 118-й и 74-й. По территории Воронежской области проходили первые три. В частности, 117-й пролегал через Ураково, Хмелевое, Новосолдатку и Круглое. Он включал в себя противотанковый ров длиной в десять километров, доты (долговременные огневые точки), дзоты (дерево-земляные огневые точки), ходы сообщения, блиндажи для личного состава. Основу оборонительной черты составляли отдельные пулемётно-артиллерийские батальоны (ОПАБ), их ещё называли «пульбаты». 117-й укрепрайон состоял из восьми батальонов: 232-237, 57 и 58.

В своих воспоминаниях Головин писал: «В Михаил весеннюю распутицу в село пришло много мужчин, в основном пожилого возраста, в гражданской одежде. Они рассказали, что родом из Харьковской и Тамбовской областей. Были признаны негодными к строевой службе, а потому их мобилизовали в трудовую армию. Пять человек поселили в нашу избу...». Эти люди строили кругловские оборонительные сооружения с апреля до начала



На одном из дотов возле села Круглое установлен старейший Т-74. Оба напоминают о временах давно минувших дней.

июня. Все работы выполняли вручную, использовали только лопаты, топоры и поперечные пилы. Строителям предстояло выкопать глубокий противотанковый ров протяжённостью более десяти километров, шириной по верху — четыре метра, по низу — три, глубиной 2,5 метра. Кроме того, нужно было вырыть окопы и ходы сообщений, площадки для орудий, дотов, дзотов, а также построить ложные сооружения.

Четырнадцатилетний подросток Михаил жил поблизости и был невольным свидетелем того, как солдаты-сапёры вели эти работы. Под доты сначала копали глубокий котлован четырёхугольной формы, затем делали опалубку из досок, вставляли железную арматуру и заливали бетоном. Сверху перекрывали сплошными рельсами и покрывали толстым слоем бетона. Толщина стены и перекрытия была более одного метра. Построенный дот маскировали, сооружая над ним сарай или клуню. Дзоты делались с использованием бревён. Сначала рыли глубокий котлован, стены забирались в забор, а наверху заливался колпак из железобетона с квадратной амбразурой для стрельбы.

К концу мая большинство окопов и западная часть шлось принять первый бой. По противотанкового рва были готовы, за исключением проезда по шоссе, где планировали поставить на случай отступления наших войск временный мост, а потом, при подходе немцев, взорвать его. К началу июня строительство дотов и дзотов, орудийных площадок и окопов было завершено. Их стали занимать солдаты, которые прибыли из-под Оренбурга.

Из воспоминаний старшего сержанта 233 отдельного пулемётно-артиллерийского батальона Василия Лысенко: «В апреле 1942-го по приказу Сталина были сформированы курсантские батальоны. Из нашего училища создан 233-й отдельный пулемётно-артиллерийский батальон численностью одна тысяча человек, который разместился на рубеже Круглое-Сетище-Камышенка. приказано обратить особое внимание на прикрытие танкоопасных направлений. Мой расчёт занимал угловой дот. Штаб роты находится в селе Круглое. Связи никакой, команд из роты не поступает».

А вот что писал Михаил Головин: «Вместе с братом Иваном я познакомился с двумя солдатами из орудийного расчёта «сорокапятки», располагавшейся в пятисот метрах от нашей избы. Красноармейцы рассказали, что они - курсанты последнего курса второй эскадрильи Чкаловской военно-авиационной школы. Им оставалось пройти практические полёты, сдать экзамены и получить удостоверения лётчиков, но их отправили на фронт. «Готовили летать, а послали ползать», невесело шутил олин из них. Кроме орудийных расчётов, курсанты занимали несколько дотов в качестве пулемётчиков».

К началу июля фронт неумолимо приближался Уколовскому району. После немецкого наступления четвёртого июля 233 батальону приотходящим частям 21 армии и по расположению штаба, складу с продовольствием, по населённым пунктам Круглое, Заломное, Сетище был сделан массовый авиационный налёт. Примерно 50 немецких самолётов в течение полутора часов непрестанно бомбили вышеуказанные сёла. В бой с наземными войсками противника первой вступила третья рота, а к вечеру в сражении участвовали уже все, причём налёты авиации не прекращались. Превосходящими силами противник прорвал оборону и занял село Красное. Поступил приказ держаться до последнего патрона, после чего уничтожить

матчасть и выводить людей лесом в сторону Польникова. Бой длился около девяти часов. Расчёты артиллеристов и пулемётчиков действовали умело, ими было уничтожено до 30 танков противника, десять машин и до 500 гитлеровцев. В ходе боя батальон потерял почти всю материальную часть и много личного состава.

В одном из обнаруженных донесений командиры мечают бойцов, которые мужественно сражались и пали смертью храбрых: лейтенанты Соколов, Поляков, зам. политрука Кольцов, красноармеец Лысенко и другие. Но на сайте «Бессмертный полк — Москва» я обнаружила воспоминания бойца 233-го батальона Василия Лысенко, опубликованные его детьми. Оказалось, что после боя четвёртого июля он остался жив. Вот как он описывает события того дня: «Наступил роковой момент. Самолёты немцев летают по головам, врагам известна вся схема наших укрепрайонов. Я остался с наводчиком Димой Кольцовым. После полудня немцы из пушек начали обстрел нашего дота, выглядываем в амбразуру танки с автоматчиками возле рвов. Пробуем свой «максим», но он не даёт очереди, стреляет одиночными выстрелами, как винтовка. Крах! Вокруг стрельба. Условились с Димой не подавать признаков жизни дота, а затем выбрали момент и покинули его. Больше мы друг друга не видели».

Василию Архиповичу пришлось несколько дней пробираться к реке Дон, где он едва не утонул при переправе на другой берег. Там он с горсткой спасшихся солдат примкнул к артиллерийскому полку.

На кругловском оборонительном рубеже бойцы 233 батальона в неравной схватке с врагом мужественно сражались и смогли задержать продвижение немцев почти на 12 часов. Это позволило командованию переправить через Дон большое количество отступавших воинских частей Красной Армии, техники, беженцев и закрепиться на левом берегу реки. К сожалению, за это заплачена высокая цена. Из тысячи курсантов из окружения вышли немногим больше сотни человек. А уже 5 июля весь Уколовский район был оккупирован. Немцы продвигались дальше на восток, оставив на территории части второй Венгерской армии в качестве смотрителей за порядком. Так началась шестимесячная оккупация нашего района.

Мария РОЩУПКИНА,

научный сотрудник Красненского районного краеведческого музея. Фото Николая Ярцева.

Извещение о проведении 26 мая 2020 г. аукциона на право размещения нестационарных торговых объектов на территории Алексеевского городского округа

1. Организатор аукциона: администрация Алексеевского городского округа в лице комитета экономического развития, финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа.

Адрес организатора аукциона: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, пл. Победы, 73.

Номер контактного телефона: (47234) 3-04-46.

Адрес электронной почты: otdeltorgowli@yandex.ru.

2. Предмет аукциона (адрес размещения нестационарного торгового объекта, вид нестационарного торгового объекта, специализация, срок размещения нестационарного торгового объекта)

ЛОТ № 1 - право размещения нестационарного торгового объекта — павильона площадью 16 кв. м для реализации продовольственных товаров по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Никольская, район дома № 3.

Срок размещения: 1 год, начальная цена 25407,00 руб., шаг аукциона 1270,35 руб., задаток за участие в аукционе 5081,40 рублей.

ЛОТ № 2 - право размещения нестационарного торгового объекта - киоска площадью 18 кв. м для реализации продовольственных товаров по адресу: Белгородская область, Алексеевский район, с. Красное, ул. Молодёжная, район дома № 15.

Срок размещения: 1 год, начальная цена 13030,00 руб., шаг аукциона 651,50 руб., задаток за участие в аукционе 2606,00 рублей.

3. Реквизиты для перечисления задатка:

Счёт№40302810345253002401 УФК по Белгородской области (УФБП администрации Алексеевского городского округа л/с 05263205700) отделение Белгород г. Белгород,

БИК 041403001 КПП 312201001 ИНН 3122014856 OKTMO 14710000 КБК 0

4. Срок, место и порядок предоставления документации на участие в аукционе, электронный адрес сайта в сети Интернет, на котором размещена документация об аукционе

Документация на участие в аукционе размещается на официальном сайте администрации Алексеевского городского округа (http:// adm-alekseevka.ru/organy-vlasti/ upravlenie-ekonomicheskogorazvitiya/razmeshenienestacionarnyh-torgovyh-obektov/).

Документы для участия в аукционе принимаются ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) с 17 апреля 2020 года по 20 мая 2020 года с 9 до 18 час. (перерыв с 13 до 14 час.), каб. № 29 администрации Алексеевского городского округа, расположенной по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, пл. Победы, 73.

Ольга Олейник: «Рисование — моя отдушина!»

3HAKOMbTECb!

Ольга Олейник - техническая служащая на Алексеевском молочно-товарном комбинате. Мало кто знает о её большом увлечении — рисовании. А между тем, её работы вызывают восхищение у всякого, кто имел возможность хотя бы раз увидеть их наяву.

- Ольга Ивановна, откуда в вас такой талант? Вы ведь нигде не учились?

— Не совсем так. Я училась в Старооскольском профтехучилище, получила специальность «художникоформитель». А в школьные годы в родной Афанасьевке с удовольствием ходила на кружок по изо к известному своими незаурядными способностями учителю Василию Ивановичу Валуйских. который пробудил во мне интерес к рисованию. Руку «набила» ещё тогда. Да у нас вся семья творческая! Брат, Сергей Рощупкин, является гравёром, занимается резьбой по камню. Другой брат, которого, к сожалению, уже нет, тоже был очень способным человеком.

Тяга к портретам появилась у меня в Старом Осколе. Делала наброски, эскизы — преподаватели это заметили и посоветовали совершенствоваться в данном направлении.

— По всему вилно. получилось!

— Не сразу. По специальности поработала совсем мало, а когда переехала в Алексеевку, в центре занятости сказали, что профессия эта не востребована, и я пошла маляром-штукатуром на стройку, в СУ-7. Там заработала комнату в общежитии. Потом трудилась в строительной бригаде в районной больнице. До тех пор, пока не начались проблемы со здоровьем. Но ничуть не жалею: научилась всему. Для дома это особенно необходимо. Могу клеить обои, штукатурить, шпаклевать, класть тротуарную плитку...

Рисование — это моя отдушина. Творческий процесс успокаивает, вызывает чувство удовлетворения, придаёт сил. Чаще всего, это бывает зимой — летом других забот хватает. Предпочитаю карандаш, краски почемуневзлюбила. Нравится графика. Портреты пишу, в основном, с фотографий друзей, знакомых. Всё раздаю, дома ничего не храню. Единственное — фотографирую их и затем выставляю у себя на страничке в «Одноклассниках».

портретов?

- Не считала. Но достаточно много. Некоторые просят написать даже портрет.



У Ольги Олейник — талант к рисованию.

— Какой этап в работе

— Завершение. В самом начале присутствует переживание: важно правильно разместить объект, нанести всё идёт своим чередом, и чем ближе конец, тем интереснее. Хочется быстрее увидеть результат.

Много времени уходит на одну работу?

— Примерно 8-9 часов.

Комплиментов много получаете?

Ну, да. Приятно, конечно.

- A ещё есть какие-либо увлечения?

 Всем интересуюсь понемногу: стригу домочадцев и знакомых, могу подшить или перешить вещь, нравится выращивать петуньи, с удовольствием готовлю...

Хотела бы добавить: и кашу варите отменную! На празднике улицы Космонавтов, где вы живёте, многие смогли в этом убедиться. Я - тому свидетель.

— Спасибо! Мы с соседкой Светланой Башлай старались. Приготовили 60 литров. На нашей улице ещё есть знатные кашевары: бабушка Маша Гурина и Галина Николаевна Хорошилова. Они тоже варили. Получилось, в общей сложности, литров сто! Всех накормили!

Как переносите самоизоляцию от коронавируса?

— Спокойно. Правда на работе приходится чаще и более тщательно проводить дезинфекцию помещений, соблюдать все предписания на этот счёт. Вот только день рождения, который буду отмечать на днях, придётся проводить в другом «формате»: раньше мы звали гостей, а в этот раз, видимо, посидим в домашнем кругу.

— Ольга Ивановна, вас всё устраивает в жизни?

Всё! Жизнью, честно, довольна. У нас есть свой дом. Семья крепкая: надёжный муж, Алексей, с которым мы в браке уже 20 лет (в этом году справили фарфоровую свадьбу), оператор пилотных установок на «ЭФКО», сын Андрей — он учится на механика в нашем агротехникуме, скоро ему идти в армию.

Впереди — Собираюсь печь куличи самостоятельно. Дело сложное, тем более что раньше этого не делала. Хотя пироги, пирожки, другая выпечка для меня — не проблема.

На улицу лишний раз выходить не рекомендуют, потому будем совершенствоваться.

Беседовала Анна СПЕСИВЦЕВА. Фото из семейного архива.

Много было таких нравится больше всего?

основные линии. А потом





Творческие работы Ольги Олейник нашли признание у алексеевцев. Они в точности повторяют свои оригиналы.

Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальной совет муниципального района «Краснемский район» АНО «Редалиция газать «Заром» Заря

«Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря». Выходит по вторникам и пятницам.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев

Издатель: некоммерческая организация

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г. Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85. Телефоны: Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж». Телефоны - редактор. - ответственный секретарь 3-57-24 . 3-00-50, 3-41-89, - обозреватели . бухгалтер (факс) .4-60-71

394008, г. Воронеж, проспект Труда, 48л. Подписной индекс 50790 Объём 2 п.л. Тираж 10310 Заказ 2749 В печать по графику и фактически в 11.00

- отдел рекламы .3-56-55 Дата выхода в свет: 17.04.2020 г. Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.